

## GODOVI IN SVETE MAŠE

N. 07. 11. 32. NEDELJA MED LETOM ZAHVALNA NEDELJA	Lucija	9.30	Branko Filipčič 30. dan
	Portorož	11.00	za župniji /Karlo Juriševič
	Portorož	18.00	za duše v vicah
P. 08. 11. Bogomir	Lucija	19.00	Anton Perc /Ciril in Vladimir Voglar
T. 09. 11. POSVETITEV LATERANSKE BAZILIKE	Portorož	18.00	Hinko Gregorc
	Drugod		
S. 10. 11. Leon Veliki	Lucija	8.00	za duše v vicah
	Drugod		
Č. 11. 11. Martin	Lucija	19.00	Vugrinec in Mihoci Mitja in + Štahler
P. 12. 11. Jozafat Kunčevič	Portorož	18.00	Anton in Ana Gužič
	Drugod		
S. 13. 11. Stanislav Kostka	Portorož	18.00	Terezija Buser
	Drugod		v dober namen
N. 14. 11. 33. NEDELJA MED LETOM Svetovni dan ubogih	Lucija	9.30	Zimerman
	Portorož	11.00	Vojteh Benulič
	Portorož	18.00	za župniji



### Tvit papeža Franciška

Skrbimo za naš skupni dom in tudi zase tako, da poskušamo izruti semena sporov: pohlepnost, brezbržnost, nevzgojenost, strah, krivičnost, negotovost in nasilje (6. 11. 2021).

Ljubezen je navšje pravilo, da bi hodili po Kristusovi poti. Po njej se zavedamo svoje krhkosti in postajmo umiljeni in solidarni s težavami n slabostmi drugih. - L'amore è la regola suprema per seguire il cammino di Cristo, ci rende consapevoli della nostra fragilità, e misericordiosi e solidali con le difficoltà e le debolezze degli altri (3. 11.).

Ko smo v skušnjavi, da bi druge slabo sodili, moramo predvsem pomisliti na svojo krhkost. Vprašajmo se, kaj nas sili, da popravljamo brata ali sestro, in, ali nismo na neki način soodgovorni ua njegovo napako (3. 11.).

Ti, ki greš mimo, pomisli na svoje korake, na zadnji korak: naj bo v miru. Grobovi so sporočilo miru (2. 11.).

Župniji Lucija in Portorož, Cvetna pot 4, 6320 Portorož tel: 05 674 6700,  
zupnija.lucija-portoroz@rkc.si, spletna stran: <http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz>;  
župnik Vinko Paljk 070 311 575



letnik XLIV. **32. NEDELJA MED LETOM**  
številka 46. **ZAHVALNA NEDELJA**  
**07. november – 14. november 2021**

**DATI NE NEKAJ NAŠEGA, AMPAK SEBE**

»Ta uboga vdova  
je vrgla  
več kot vsi.  
Dala je  
od svojega uboštva  
vse, kar je imela.«

(Mr 12, 38-44)



## TVOJA BESEDA – LUČ NA MOJI POTI (Ps 119)

### Ob zahvalni nedelji 2021

Tudi besedila letošnje zahvalne nedelje nas vabijo k potrpežljivemu prenašanju tako trajajoče skupne nadloge kakor tudi številnih osebnih nadlog. Tudi letos se brez pomisleka zahvaljujemo svojim civilnim oblastem in strokovnim službam, ki tako s svojim znanjem kakor s svojimi pooblastili resno in zavzeto pripravljajo ustrezna navodila in s svojimi napori odločilno posegajo v potek in razvoj bolezni in nas vljudno vabijo k sodelovanju in upoštevanju svojih dognanj in odločitev.

Zahvaljujemo se tudi pastoralnim delavcem in vernikom, ki z razumevanjem in dobrohotnostjo sprejemajo priporočila in navodila in se jih držijo ter potrpežljivo prenašajo pogovore in dogovore, usklajevanja in premike za podeljevanje in prejemanje zakramentov. Ohrani red in red te bo ohranil! In naj od Gospoda kmalu pridejo tudi časi olajšanja!

Pohvala dveh novčičev uboge vdove v evangeliju letošnje zahvalne nedelje nam kliče v spomin našo skrb za pomoči potrebne, še posebej za naše upokojene in zaslužne brate, ki s svojo vsakdanjo molitvijo in žrtvijo zalivajo celotno trojno poslanstvo Cerkve: oznanjevanje in človekoljubje in bogoslužje. Po njihovi zaslugi Gospod daje rast vsemu našemu delu.

Zato bo tudi nabirka letošnje zahvalne nedelje namenjena za vzdrževanje duhovnikov v Petrovem domu. Čeprav duhovniški dom ni bil predviden niti opremljen za posebno nego, želimo tudi zaradi sedanje korone vsakega duhovnika čim dlje obdržati v lastni oskrbi in negi. S tem namenom zelo priporočamo tudi nabirko zahvalne nedelje v trdnem upanju, da bo vsaj delno zapolnila tudi manjkajočo nabirko lanskega leta. »Moj Bog pa vas bo z vsem, česar vi potrebujete, napolnil po svojem bogastvu v slavi, v Kristusu Jezusu (Flp 4, 19).

Msgr. dr. Jurij Bizjak, škof

Predvsem pa ne opustimo zahvaljevanja: **če smo nositelji hvaležnosti, tudi svet postane boljši**, morda samo malo, a to je dovolj za posredovanje kančka upanja (papež Frančišek, 30. 12. 2020).

## OBVESTILA

**OB ZAHVALNI NEDELJI.** Kaj bi naši dve župniji brez pridnih in zavzetih sodelavcev (pevci, bralci, delivci obhajila, krasilke, čistilke, katehistinje, molivke rožnega venca pred mašo, pobiralke miloščine, sodelavci in sodelavke Karitas, člani ŽPS in ŽGS...)? Vsaj danes vam rečemo: Hvala! In Bogu hvala, da ste in vztrajate! On vidi skrite »novčiče« vaših velikokrat nevidnih požrtvovalnih dejanj.

**Bogu hvala za ZAKONCE JUBILANTE.** Med nami ste podoba Boga, ki je v svoji ljubezni do nas vedno zvest. Naj iz korenin vaše zveste ljubezni rastejo vaši dobri otroci in vnuki, plemeniti ljudje in dobri državljani.

**Bogu hvala tudi** za vse dobrote, s katerimi poskrbite za prijetno bivanje župnika.

- **BESEDA ŽIVLJENJA** v ponedeljek ob 17:30 v Luciji, v torek po maši v Portorožu. Zelo lepa je sinodalna pot, ko si pomagamo živeti Božjo besedo. Vabljeni.
- **STARŠI OB KRSTU OTROKA.** Še dva torka v tem letu ob 19:00 v Portorožu.
- **PRAZNIK SV. NIKOLAJA TAVELIČA in treh tovarišev, jeruzalemskih mučencev,** je v nedeljo 14. 11. Sveta maša je ob 18:00 v Kopru pri sv. Ani. Prisrčno vabljeni hrvaški, slovenski in italijanski verniki!
- **SVETOVNI DAN UBOGIH 14. november 2021:** »Uboge imate vedno med seboj« (Mr 14, 7).
- **TEDEN ZAPOROV** od 14. – 20. novembra. Geslo: »Pomislite na VRANE: ne sejejo in ne žanjejo. Nimajo ne šrambe ne žitnice in vendar jih Bog hrani. Koliko več kakor ptice ste vredni vi« (Lk 12, 224). Namen tega tedna: Da bi se zavedali potreb zapornikov in njihovih družin, žrtev kaznivih dejanj, zaposlenih in vseh drugih, ki skrbijo za zapornike.
- **TEDEN KARITAS IN KLIC DOBROTE z romanjem na Slomškovo Ponikvo** bo v sredo 24. 11. v dvorani Golovec v Celju. Povabljeni sodelavci Karitas in tudi drugi. Organizirana bo avtobusni prevoz. Prijavite se čim prej župniku ali ga. Aniti.
- **V OBDOBJU PONOVRNEGA ŠIRJENJA KOVIDA** vztrajajmo v skrbi za zdravje vseh. Molimo za bolne, da čim prej ozdravijo.